

明年24条支线路将开工建设

今后,再建支线路道路将使用LED路灯、透水砖、防盗井盖等高标准设施

昨日,记者从市政工程建设中心获悉,2010年20条支线路网打通工程已有19条道路完工,明年将有24条支线路开工。

今后,再建支线路道路一律采用LED路灯、透水砖、防盗井盖等高标准配套设施。

晚报记者 李萌

据市政工程建设中心有关负责人陈家兴介绍,2010年20条支线路网打通工程基本完工的有19条,数码路(农科路—东风路段)正在收尾,即将完工。

按照计划,今年年内开工建设的26条道路,其中,金水区12条、二七区7条、中原区1条、管城区3条、惠济区3条,将于2011年上半年全部完工。目前,凌云路、金基路、数码路(续建路段)、金基南路、寒山路、长柳路、小铺北路、鸿基路、俭学街、经二路、文博东路、沈庄北路、政通路、腾飞路、宏达东路、宋寨南街等16条道路已开工,其他10条道路已开始招投标。

今年已完工的19条支线路

汝河路(兑周路—大学路段)、寒山路(郑平公路—南溪路段)、保全路(京广路—熊儿河桥路段)、丰乐路(宋寨北街—北三环路段)、福利路(防汛路—惠民路段)、郑大南路(政通路—陇海路段)、朱屯路(董寨路—桐柏路段)、生产路(丰乐路—天明路段)、白庙路(文化路—文博西路)、前进路(陇海路—颍河路)

另外,明年我市将计划开工24条支线路打通工程,其中,金水区8条、二七区3条、管城区7条、中原区3条、高新区3条,计划2011年全部完工。

昨日下午,记者在前进路(陇海路—颍河路)看到,新款的LED路灯已经安装到位,即将投用。

“不仅是LED路灯的安装,人行道步砖将使用透水性强的透水砖,窨井将采用具有防盗功能的球墨铸铁井盖和篦子等。”陈家兴告诉记者,今后再建支线路道路,基础设施都将按照干道道路高标准建设。

今后,飞机飞行位置 随时随地可查

晚报记者 李雪

本报讯 近日,一项高科技成果应用于航空服务——只要提供航班号,即可获知当前飞机飞行的经纬度位置。

据介绍,这项名为“飞机当前位置”的项目是一款通过特殊算法,提供飞机当前实时位置查询的个性化信息服务,主要为接机人、送机人和关心航班飞行实时位置的人群提供及时且较为准确的信息内容。

此前,该服务由于技术等原因,在国内一直都属于空白。

查询可通过以下几种方式:网站查询,登录飞常准网站(www.VeryZhun.com),可选择航班号和航段两种方式查询,如输入航班号“CA4920”选择“查询航班当前状态”。

短信查询:手机发送航班号(如CA4920)到“10669588787”,即可查询该航班当前状态及飞行所在位置。

WAP定制:登录网址wap.VeryZhun.com,输入航班号,按键选择“定制航班动态”,类似网页方式操作查询。

声讯查询:春运前会开通声讯IVR查询服务,固话、手机均可拨打。



“埃菲尔铁塔” 郑州版的

20日,网友“bobo15”以《我在郑东新区看到了著名的地标建筑“巴黎埃菲尔铁塔”》的原创实拍图片在网络发帖,引起众多网友关注。

昨日上午,记者来到郑东新区,沿金水东路向东刚过众旺路,“埃菲尔铁塔”便出现在视野中,塔身在阳光的映照下闪着银光。

它坐落在一座正在建设中的10多层高楼之上,塔高30多米,塔身银白,从结构和外观上看都像极了法国巴黎的世界建筑杰作埃菲尔铁塔,可以说是微缩10倍的迷你“埃菲尔铁塔”。

走进“埃菲尔铁塔”下的工地,工人们表示,它是一家单位的信号接收塔。“比一般的信号塔漂亮多了,已经有很多人进来打听它了。”看门的爷爷笑着说。

晚报记者 汪永森 实习生 简洋/文 周甬/图

快速消除尿频、尿急、尿不尽、排尿不畅、会阴部疼痛等症状,高新技术促进前列腺炎康复提速

无创治疗前列腺炎效果更佳

【医学动态】10月28日男性健康日,中原男科名医中心【男科·名医堂】第二届男性健康工程盛大启动,全国近百位名医聚首,全面发起中部地区男科大型研究、会诊行动,旨在将【男科·名医堂】打造成中国中部最大的男性健康平台。与会专家推出多项男科新技术,对男性生理功能障碍、前列腺疾病、男性不育、生殖感染和生殖整形等男性疑难杂症提供高疗效、低费用的诊疗方案。



2010年11月18日,中原男科名医中心【男科·名医堂】第二届男性健康工程盛大启动,全国近百位名医聚首,全面发起中部地区男科大型研究、会诊行动。

【现状透视】 前列腺炎侵袭都市男性

前列腺是男性所特有的主要附属性腺,在不同时期前列腺会发生不同的疾病,尤其是在生理功能旺盛的青壮年时期,前列腺炎发生的疾病主要是急、慢性前列腺炎。长期久坐或因天气寒冷,都易造成会阴部的前列腺充血或受凉收缩,可使局部的代谢产物产生堆积,前列腺管阻塞,腺液排泄不畅,导致前列腺炎的发生。前列腺炎的临床表现主要有尿频、尿急、尿不尽及下腹部、会阴部胀痛等,多数患者会导致生理功能障碍,引起不育、肾功能减退等。

【名医分析】 技术突破是关键, 专病专治最有效

前列腺位于膀胱与生殖腺之间。与膀胱、精囊、输精管、输尿管相邻。由30多个腺管组成,表面有一层脂质包膜。前列腺的脂质包膜对药物有屏障作用,普通药物治疗很难直接进入腺体内发挥药效。中华医学会男科学会诊疗标准明确指出,前列腺疾病应科学检测、分型诊疗、选对技术、对症治疗。

【高新技术】 ZRL可视无创治疗系统促进康复提速

郑州阳光男科医院引进的ZRL可视无创治疗系统,疏通前列腺脂质包膜,增强药效;疏通小腺管,恢复尿道的正常畅通,消除尿频、尿急、尿不尽等症状,突破传统治疗模式治标不治本的局限,彻底打破了前列腺疾病迁延难愈的医学难题,完全符合世界卫生组织及我国医学界提倡的“无痛、无创、安全、高效、便捷”的治疗要求,代表着当今男科领域诊疗技术的发展方向。与其他治疗方法相比,ZRL可视无创治疗系统具有五大突破:

第一突破 破脂质包膜—增强药效

ZRL腔内可视无创治疗系统,在高频电磁场作用下,改变了包膜细胞的排列,从而消除了前列腺小管脂质包膜的屏障作用,使药物能够顺利进入前列腺小腺管,在前列腺局部形成高于血液浓度10-15倍的药物离子堆,彻底杀灭前列腺内的病菌、支原体、衣原体等微生物。

第二突破 通腺管—消除症状

ZRL腔内可视无创治疗系统,在高频电磁场作用下,使前列腺内液形成腔内涡流,不断冲洗前列腺的内环境,使前列腺组织细

胞通透性增高,药物离子可直接进入腺管中将致病菌杀灭和消除,使腺体内的病原体等各种有害物质正常排出,使小腺管恢复正常,从而消除前列腺肿胀、会阴部疼痛、腰酸膝酸软、血尿、尿道浓性分泌物等症状。

第三突破 通尿道—排尿通畅

ZRL腔内可视无创治疗系统能快速使病变组织细胞脱水缩小,细胞代谢产生紊乱,发生变性、凝固、坏死、脱落、腺体变形萎缩,从而使腺体缩小恢复至正常水平,消融增生的前列腺组织,解除排尿困难,消除会阴部胀痛、尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待等临床症状。

第四突破 激活神经—恢复功能

独特的激活和调节神经性中枢功能,使因前列腺肿大而压迫的周围神经恢复正常,有效解除前列腺疾病并发的生理功能障碍,全面提高男性生理功能。

第五突破 增强免疫—防止复发

通过ZRL可视无创治疗系统,能充分调动人体大量免疫吞噬细胞的参与,增强前列腺机体的免疫作用,促进机体自我修复,杜绝复发。



只看男科更专业

男科·名医堂 男科·名医堂 男科·名医堂

专业诊疗 前列腺疾病、男性生理功能障碍、泌尿生殖感染、男性不育、生殖整形、尿道炎等